
                                                          МОУ «СОШ Поселья»  

Изучение мнения родителей о постепенном переходе на новый ФГОС. 

Всего приняли участие в опросе 210  родителей. 

вопрос Всего, чел, 
принявшие 
участие 

 да нет Не вижу 
разницы 

Мне все равно 

Ознакомлены ли вы 
с обновленными 
ФГОС ? 

210 175 35   

% от принявших 
участие в опросе 

 83,3% 16,7%   

Согласны ли вы с 
изменениями? 

210 140 18 35 17 

% от принявших 
участие в опросе 

 66,7% 8,6 % 16,7 % 8% 

Как вы считаете 
обновленный ФГОС 
отразится на 
качестве знаний 
вашего ребенка? 

210 119 36 48 7 

% от принявших 
участие в опросе 

 56,7% 17,1% 22,8% 3,4% 

Обязательно ли 
изучение второго 
иностранного языка? 

210 21 175 9 5 

% от принявших 
участие в опросе 

 10% 83,3% 4,3% 2,4% 

Хотели бы вы 
углубленно изучать 
какой-либо 
предмет? 

210 105 73 22 10 

% от принявших 
участие в опросе 

 50% 34,8% 10,5% 4,7% 

 

 


